



今早的华助会@油池中心开放日吸引了超过800人参加，国家发展部部长兼财政部第二副部长黄循财（中）致辞时感谢华助会的贡献。

油池中心开放日 居民感谢华助会 助贫苦孩子学习

邓玮婷 报道
tengwt@sph.com.sg
庄耿闻 摄影

“要不是华社自助理事会的帮忙，我们应该没有办法让孩子上手工、画画等课程。”

育有三个孩子的李敏（44岁，家庭主妇）一家四口的生计都是依靠丈夫1500多元的收入维持。她今早接受访问时说，最大的女儿今年九岁，上小学三年级，二女儿和小儿子则分别是七岁和六岁。

李敏说，自己是在朋友的介绍下，于2016年参加了华助会，为孩子报名参加益智课程。

“丈夫的收入不高，无法让孩子上私人补习班。外面单单补英文一个科目，每个月就要约120元，费用很高……在这里，我很庆幸能得到高达九成的津贴，三个孩子的所有补习费每

个月总共100多元，舒缓我们的经济难题。而且，每到学校假期，小朋友还有机会画画、手工或参加亲子活动等。”

自1993年起，华社自助理事会在全岛多个组屋区设立华助会中心，旨在帮助社区内有需要的学生、家庭、工友和年长者。

位于油池的华助会中心自2001年开办以来，参与活动的人次已从当年的约5000，增至现今的约7000。

为了让华助会中心附近的居民能进一步了解中心所提供的服务和活动，12个华助会中心会轮流举办开放日。今早的华助会@油池中心开放日就吸引了超过800人参加。

除了舞台表演、健康烹饪示范，出席者还可以参加汉语拼音学习坊等。家长也能参加特备讲座，了解七岁至12岁孩童的行为等。国家发展部部长兼财政部第二副部长黄循财在开放日上致辞时，感谢了华助会的贡献及义工的努力。

华助会油池中心今开放 执行理事长:若有成果或扩展别处

潘靖颖 报道 庄耿闻 摄影

华助会油池中心今早举行开放日，执行理事长表示，联合中心若有成果，不排除扩展到别处。

华社自助理事会油池中心今早的开放日吸引约500人参加，担任马西岭-油池集选区议员的国家发展部长兼财政部第二部长黄循财致辞时就说，油池中心建立20年之久，华助会能够持续提供广泛的服务，不仅依靠居民的鼎力支持，也有华助会团队与义工的努力及贡献。

华助会执行理事长卜清钟表示，他们一直极力扩大触角，帮助更多有需要的学生，这不仅限于中心内的活动，而是以各种不同的模式进行。”

他指出，除了12间中心以外，华助会也持续与学校及基层组织合作，至今与约三四十间学校合作，展开校内的补助



▲马西岭-油池集选区议员任梓铭（粉红衣）和黄循财（白衣）今早出席华助会油池中心开放日。

课程。

华助会、欧亚人协会、印度人发展协会和回教社会发展理事会协力打造的联合中心两个月前在义顺开幕，卜清钟表示，联合中心若能取得不错的成果，不排除扩增至别的地方。

华助会与学校和基层组织合作让更多有需要者受惠



昨天的华助会@油池中心开放日，吸引超过800人参加，孩子们在现场参加一系列的手工活动。（庄联闻摄）

邓玮婷 报道
tengwt@sph.com.sg

华社自助理事会将继续通过不同方式，包括和学校与基层组织合作，将援助的触角伸向更多地方，让更多有需要的人受惠。

华助会执行理事长卜清锺昨天在华助会@油池中心开放日受访时，做此表示。

他说：“这是一项不间断的工作……但扩大触角不一定指我们需要开设更多中心，譬如，我们一直以来都在一些学校开办补助活动，因此，我们或能和学校和基层组织合作，在更多地点提供服务，让受惠者更方便地参加

活动。”

自1993年起，华助会在全岛多个组屋区设立华助会中心，旨在帮助社区内有需要的学生、家庭、工友和年长者。而位于油池的华助会中心，活动参与人次已从2001年刚开办时的约5000人次增至现今的约7000人次。

为了让华助会中心附近的居民能进一步了解中心所提供的服务和活动，12间华助会中心会轮流举办开放日。

昨天举办的华助会@油池中心开放日吸引超过800人参加。

赖怡颖（56岁，兼职工）育有四名孩子，年龄介于11岁至

23岁。她说：“四个孩子在小学求学期间，都到华助会中心上益智课程补习。私人补习非常昂贵，但自己又不会教，庆幸能得到华助会的帮忙和津贴。”

她说，通过华助会，孩子也有机会参加手工课程，甚至是演艺班。“丈夫的收入不高，要应付家里开销已经不容易，没有额外的钱让孩子报读外头的增广课程。”

为回馈华助会，赖怡颖一有时间就会到华助会中心当义工。她说：“能帮多少是多少。”

国家发展部长兼财政部第二部长黄循财昨天在开放日上致辞

时，也感谢华助会的贡献及义工的努力。

至于华助会是否会同其他自助团体设立第二间联合中心，卜清锺指出，目前仍言之过早。他提到，联合中心刚开幕，仍需要时间让运作稳定。

坐落在义顺11街第145座组屋的“Vibrance@Yishun”，是华社自助理事会、欧亚人协会、印度人发展协会和回教社会发展理事四个自助团体协力打造的首个联合中心，今年8月正式开幕。

该中心旨在为居住在义顺及附近地区的弱势家庭提供增广课程和生活技能培训等服务。